

Общегородской костер

Со сцены театра им. Н. Г. Чернышевского раздаются звуки горнов и барабанов. Они извещают пионеров, собравшихся 7 января в зрительном зале, об открытии общегородского пионерского костра, посвященного Красной Армии.

Открывается занавес. На сцене вокруг костра расположились пионеры, члены кружков Дома пионеров. Отличница учебной средней школы № 4 Смоляева зажигает костер. Гремит песня о том, кто дал счастливое детство советским ребятам, о любимом друге Иосифе Виссарионовиче Сталине.

С новым, счастливым годом от коллектива театра им. Н. Г. Чернышевского ребят поздравля-

ет артистка тов. Введенская. Она желает в новом, 1940 году учиться только на «отлично» и «хорошо» и тем самым оправдать заботу партии, правительства и лично товарища Сталина о детях.

С рассказами о боевых эпизодах Красной Армии, имевших место в районе озера Хасан, на территории МНР, в районе реки Халхин-Гол, в освобождении единокровных братьев украинцев и белоруссов и в борьбе за освобождение народов Финляндии от ига белофиннов, выступил комиссар тов. Абрамов. Его интересный рассказ об отваге, мужестве красных бойцов вызвал большой интерес у будущих защитников нашей родины.

Кружки художественной самодеятельности Дома пионеров: хоровой, струнный, балетный — выступили со своей самодеятельностью. Хор исполнил песни советских композиторов: «Молодежная», «Эх хорошо», «Метрополитеновская» и др. Зина Смирнова исполнила песню «Дальняя сторонка» муз. Дунаевского, члены балетного кружка — ряд танцев: «Лисята», «Восточный таяец». На костре выступил артист театра тов. Светлов, прочитавший пионерам стих «Стрелочник» и басни Крылова.

Л. Ларин.

Отв. редактор И. П. ХРОМЫХ.

Веселая елка

10 января в Доме пионеров была сделана елка для учащихся старших классов.

...Вокруг сияющей елки — нарядно одетые ребята. У всех праздничное настроение, на лицах — радость.

Программу ведет Володя Харитонов.

— Сейчас, — объявляет он, — ученица Егорова споет нам «Спасибо». И Егорова исполняет «Спасибо». Ребята шумно награждают ее аплодисментами. Затем выступает артист колхозно-совхозного театра А. С. Светлов.

Он прекрасно декламирует стихотворение Пушкина «Гусар» и басни Крылова, которые вызывают у юных зрителей дружный, веселый смех.

В зале гремит песенка:

Пришла я из колхоза,
Сбежала от мороза...

Это хоровой кружок исполняет «Елку». Под руководством Константина Ермолаевича Родина балетный кружок подготовил несколько хороших танцев.

Вл. Ефименко,
уч. средней школы № 5.



Во время избирательной кампании по выборам в местные Советы депутатов трудящихся Борисоглебский колхозно-совхозный театр проделал большую работу по культурно-массовому обслуживанию избирателей.

На снимке: артистка театра т. Куц, выступавшая с исполнением народных песен.